

Школьники МОУ «Теляковская СОШ» проявили инициативу и вышли на субботник привести в порядок территорию памятника, погибшим в годы Великой Отечественной войны, расположенного недалеко от школы.

Все дальше уходит война, и людей, которые помнят об этих событиях, почти не остается, а памятник, останется и будет памятью для подрастающего поколения. Ребята собрали мусор, сгребли прошлогодние листья... Приятно было смотреть на работу детей, которые с чувством глубокой ответственности выполняли эту работу, потому что ребята по книгам и рассказам знают, что значит герои Великой Отечественной войны.

Хочется от души поблагодарить всех, кто, не жалея времени и сил, принял участие в этом благом деле!

